

Styrelseprotokoll nr 2021:12

Sammanträdesdatum 6 december 2021 Bunkris

Närvarande: Sören Arnström (ordf.), Chris Larsson, Birgitta Eklund, Cissi Ridderstolpe, Göran Nordahl, Greta Tellström, Tommy Svensson, Bengt Krantz, Lars-Erik Torstenson, Britt-Inger Hahne, Margareta Glock och Marie-Louise Israelson

Ej närvarande:

§ 1 Mötets öppnande

Vi startade med att kuvertera programmet för våren 2022 därefter hälsade Sören alla välkomna till dagens möte.

§2 Fastställande av dagordning

Fastställdes efter tillägg under Övrigt Postmuseum

§ 3 Val av protokolljusterare

Göran Nordahl

§ 4 Föregående Protokoll

Lades till handlingarna.

§ 5 Ekonomi

Birgitta meddelade att vår ekonomi är fortsatt god och att vi till årsskiftet kommer att kunna ha ett reservkapital på 100 000:- som är enligt våra stadgar.

§ 6 Medlemsläget

Tommy meddelade att vi just nu har 682 medlemmar, en minskning med två medlemmar sedan förra mötet. Sören tog upp att ordförandekonferensen för Posten Seniorerna i vår kommer fokusera på hur man kan få fler medlemmar till föreningen. Vi beslöt att avvakta till nästa år innan vi gör något.

§ 7 Aktiviteter

Vi har genomfört

- Botkyrka kyrka där kyrkoherden även bjöd på kaffe och kaka var mycket uppskattad.
- Allan och Mange på Postmuseum var inte fullsatt men mycket trevligt
- Julmarknadsresan till Skultuna som inte blev en julmarknad men ändå var mycket uppskattad.
- Johanna Broman Åkesson som berättade om Karl Gerhard på Postmuseum enormt bra.
- Föreläsning av Claes Elfsberg på Postmuseum intressant
- Stockholm central ställdes in då guiden hade fått ett annat uppdrag som hon var tvingad att prioritera.

7.1 Kvarvarande aktiviteter i höst.

Arktis genomförs onsdag 8 dec, Scala teatern 7 dec samt Ljusvandring 10 december kommer avsluta 2021.

§ 8 Hemsidan

Programmet för våren 2022 kommer den 6 dec publiceras på vår hemsida under fliken program.

§ 9 Mejl till medlemmar

Det går ut mail idag 6 dec om att programmet finns att hämta på vår hemsida.

§ 10 Övrigt

10.1 Uppföljning av logga på trycksaker.

Chris rapporterade att vi inte har någon bättre logga än den vi redan använder till tryckeriet. Beslut: att vi nöjer oss som det ser ut.

10.2 Uppföljning a försändelser till PostNord

Greta har säkerställt hur vi ska leverera försändelser i fortsättningen

10.3 Genomgång av verksamhetsberättelsen 2022

Vi tittade över Styrelsearbetet 2021 sista meningen första stycket ändras till Med start i april började vi genomföra utomhusaktiviteter och från hösten har vi genomfört alla förutom två aktiviteter. Förslaget till verksamhetsplan 2022 filade Britt-Inger på och lämnade till Marie-Louise.

Marie-Louise ska, samla ihop allt material för årsmöteshandlingarna sen sänder hon det till Chris som färdigställer och leverera till tryckeriet.

Marie-Louise har bokat 25 st ståbord som ska placeras utanför Kristinasalen den 22 februari kl 11.00. (det finns endast 25 stycken) Hur förtäringen ska ske är för tidigt att säga och Britt-Inger har den bollen.

10.4 Nominering till Centralstyrelsen

Vi beslöt att nominera Vidar Georgsson för omval till ordförande.

10.5 Postmuseum

Vi har ännu inte fått någon faktura för lokalhyra från Postmuseum och vi kommer inte att påminna om dessa mer. Däremot är det inför vårens aktiviteter oklart om det som Vendela från restaurangen hjälpt oss med såsom tekniken, smörgåsar, lokal att sitta i, vi vet inte vem på Postmuseum kan hjälpa till. Britt-Inger tar kontakt med Malin på Postmuseum för att reda ut detta. tekniken och hjälp angående denna

10.6 Enkel fråga

Tommy undrar om han behöver meddela styrelsen när han ex ändrar i medlemsregistret. Svar Nej det behövs inte

Avslutning

Sören tackade för ett bra möte. Han tackade även Marie-Louise som inte kommer att delta på styrelsemöten efter årsskiftet.

Marie-Louise talade om att hon kommer vara nåbar via mail och telefon även efter årsskiftet samt att hon också tar ansvar för att årsmöteshandlingarna blir klara. ”Jag har tyckt tiden i styrelsen varit kul, men känner att nu kan det vara nog.”

Styrelsemöten våren 2022

- Tisdag 1 februari 10.00 Vilnius
- Tisdag 22 februari Årsmöte Kristinasalen 13.00 Fika från 12.30 Styrelsen träffas 12.00
- Tisdag 15 mars Planeringsmöte 11.00 – 16,00 Bunkris, Middag efteråt
- Tisdag 12 april 10.00 Vilnius
- Tisdag 10 maj 10.00 genomgång av färdiga programmet Vilnius
- Onsdag 1 juni 10.00 styrelsemöte inkluderat kuvertering Bunkris

Programmet för våren 2022

- 14/10 Sista dag för manus
- 8/11 Genomgång av programmet på styrelsemöte
- 15/11 Uppgift om antalet program och värvningsbrev
- 25/11 Programmet till tryckeriet
- 25/11 Uppgift till Cissi om antalet bokningsbara platser och reservplatser
- 15/12 Bokningsbart på webben

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström (ordf.)

Göran Nordahl